



## **В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждены уголовные дела о мошенничестве и получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждены уголовные дела в отношении сотрудника бюджетного учреждения ХМАО-Югры по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и директора строительной организации города Нижневартовска по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, подозреваемая, являясь руководителем строительной организации, заключила договор с учреждением Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на выполнение работ по капитальному ремонту двух медицинских организаций Нижневартовска. В дальнейшем она предоставила фиктивные документы о якобы произведенных работах по ремонту зданий без фактического их выполнения, на основании которых получила денежные средства в сумме более 26 миллионов рублей.

По данным следствия, женщина действовала по согласованию с должностным лицом учреждения ХМАО – Югры, который, зная о невыполнении работ, подписывал соответствующие документы, за что получил от руководителя строительной организации взятку. Сумма взятки будет установлена в ходе расследования. В настоящее время установлен один эпизод – получение подозреваемым в качестве взятки отделочных материалов стоимостью более 400 тысяч рублей для ремонта своего дома.

Фигурантам уже предъявлены обвинения. По ходатайству следователя СКР они взяты под стражу.

По уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступлений, а также всех лиц, причастных к их совершению. Уже проведены обыски, в ходе которых изъяты денежные средства и другие предметы, имеющие значение для следствия.

Преступления выявлены сотрудниками управления по борьбе с экономическими преступлениями и противодействию коррупции УМВД России по ХМАО-Югре.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

29 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1267154>